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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister

mit Sitz in Nürnberg. Wir blicken auf über 26 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen

als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Fachkraft (m/w/d) für Fertigungstechnik

(633)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Gehaltsspektrum:

Zweck und Ziel der Stelle

Die Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH sucht im Auftrag der Siemens AG für den 

Standort Regensburg ab sofort eine motivierte Fachkraft (m/w/d) für Fertigungstechnik.

Ihre Aufgabe:

Einrichten und Bedienen PC-gesteuerter Fertigungsanlagen gemäß Auftragspapiere

Eingabe, Anpassung und Auswahl von Fertigungsprogrammen am Steuerpult

Kontrolle der Oberflächenqualität und Nachregelung der Aggregate

Beheben von Störungen oder Weitergabe an die Fachabteilung

Durchführung von Sichtprüfungen, Probennahmen und Unterstützung bei 

Fehleranalysen

Abwiegen und Bereitstellen von Chargen

Reinigungs- und Wartungsarbeiten zur Qualitätssicherung

Organisation und Vorbereitung des Arbeitsumfeldes (z. B. Materialverfügbarkeit, 

Werkzeugwechsel)

Das bringen Sie mit:

Erfolgreich abgeschlossene, fachbezogene Ausbildung

Berufserfahrung in der Bedienung von Stanzanlagen wünschenswert

Technisches Verständnis und Qualitätsbewusstsein

Bereitschaft zur Wechselschicht (Früh- und Spätschicht im wöchentlichen Wechsel)

Körperliche Belastbarkeit

Gute Deutschkenntnisse (mindestens B2)

Bereitschaft zu regelmäßigen arbeitsmedizinischen Untersuchungen (z. B. G15, G20, 

G23, G25, G37, G38, G40, G24)

Sicherheitsschuhe erforderlich

Ihre Konditionen:

Tarifgebundene Entlohnung nach Equal Pay (mind. 25,40 €/Std. brutto)

Verlässliche Arbeitszeiten im Schichtsystem

Mitarbeit in einem modernen Industrieumfeld bei Siemens

Nutzung der Kantine vor Ort

Persönliche Betreuung durch Reppert & Schäfer



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden

Informationen zu den Positionen zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in

der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail unter regensburg@reppert-und-

schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch,

um sicherzustellen, dass wir Ihr Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen

gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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